



## GLASILO OBČINE BOHINJ

*Popestritev turistične ponudbe*

## Tudi v Bohinj bo pripeljal cestni vlakec

*Vozil naj bi vse leto zato naj bi imel celo ogrevanje.  
Občina bo objavila razpis za koncesionarja.*



*Cestni vlakec, ki vozi na Bledu; v Bohinju naj bi dobili še boljšega, saj naj bi imel tudi ogrevanje.*

Bohinj - Za popestritev turistične ponudbe so se tudi v Bohinju odločili, da bodo uvedli poseben turistični vlakec. Po besedah župana Franca Kramarja si želijo, da bi bil vlakec boljši kot tisti, ki vozi na Bledu, saj naj bi v Bohinju vozil preko celega leta. Zato naj bi bil vlakec zaprt in naj bi imel celo ogrevanje.

V ta namen bodo organizirali posebno gospodarsko javno službo, izvajalca pa izbrali na javnem razpisu. Podelili mu bodo koncesijo za obdobje petih let z možnostjo podaljšanja. Na občini so že določili traso, po kateri naj bi vozil vlakec: od Ukanca do slapa Savica, od Ribčevega Laza do Ukanca, od Bohinjske Bistrice do Ribčevega Laza ter od Bohinjske Bistrice skozi Srednjo vas do Ribčevega Laza in obratno. Vlakec

naj bi ne vozil le poleti, ampak preko celega leta, vozni red pa naj bi prilagajali obisku Bohinja v posameznem letnem času. Izbrani koncesionar bo moral poskrbeti za ureditev postajališč in objavo vozniških redov, vlakec pa bo moral biti označen z logotipom bohinjskega turizma ter pobarvan v značilne barve Bohinja. Po besedah direktorja občinske uprave Šimona Veličkija bi bili na občini veseli, če bi se na javni razpis za izbiro koncesionarja prijavil tudi kdo od domačinov, ki bi tako lahko našel svoj kos kruha. Pa še to: po lanskim zapletih z vlakci, ki so kot traktorji lahko imeli pripet le po en vagonček, letos tovrstnih zapletov ne bo več. Novi zakon namreč ureja to področje in vlakci ne bodo več traktorji, temveč tudi po zakonu turistični cestni vlakci. • U. P.

### Županov kotiček



#### Spoštovani!

Razumljivo je, da je funkcija župana javna funkcija in da se lahko o njegovem delu, kar zadeva občino, javno razpravlja. Težko razumljivo pa je, da si posamezniki, ki se ne želijo javno predstaviti, jemljejo pravico in razpravljajo o osebnem življenju županov in vanj celo posegajo. Vem, da je človeška slabost, da vzroke za svoje probleme in neuspehe išče pri drugih, največkrat seveda pri tistih, ki nosijo odgovornost javne funkcije. To je pač normalno, da smo ljudje na funkcijah krivi vsega, tudi neuspehov posameznikov, ki za lasno dobro niso pripravljeni storiti ničesar. Mogoče celo ni prav, da si kot župan jemljem pravico, da o tem razmišljam preko svojega kotička, dejstvo pa je, da mi je sicer onemogočeno negirati vse laži, ki krožijo o meni osebno. Zato sem si vzel to pravico in celo izkoriščam priložnost, da pozovem vse tiste "prijatelje", ki skrbijo za moje dobro počutje, da se oglasijo v času uradnih ur na občini in mi kar v obraz povedo, kaj jih "zaboga" tako tišči. Kakšen napredek bi lahko kraj dosegel, če bi vsi ti neimenovani oziroma anonimni "prijatelji" začeli razmišljati o svojih problemih in spoznali, kako lepo je lahko življenje in kaj vse lepega jim lahko prinese. Moje osebno življenje pa je izključno moja osebna zadeva in nikakor ne dopuščam vmešavanja vanj. Te pravice tudi z glasovi na volitvah, ki sem jih dobil, pač občani nimate. Vedno bolj sem namreč prepričan, da jaz osebno funkcije župana ne potrebujem in da mi prinaša osebno zadovoljstvo predvsem delo, ki izhaja iz te funkcije.

Ob koncu, spoštovane Bohinjke in Bohinjci, vam sporočam, predvsem tistim, ki skrbite za moje osebno počutje, da sem zdrav in da imam še polno dobrih idej in volje do dela. Nisem pa prepričan, če jih bom želel oziroma uspel uresničiti. Predvsem zato ne, ker poleg ogromne angažiranosti zaposlenih na občinski upravi zahtevajo tudi mojo osebno angažiranost. Razmišljam, da bom v prihodnosti vso to energijo raje usmeril v svoje osebne ambicije, naslednji župan pa bo pač sledil drugačnemu načinu dela.

S to mislijo vas, spoštovane Bohinjke in Bohinjci, pozdravljam.

*S spoštovanjem!*  
Župan Franc Kramar,  
univ. dipl. inž. les.